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Передплата

на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриі:
на цілий рік . . . 12 р. ав. 
на пів року . . .  6 р. ав.
на чверть року . . З р. ав. 
на місяць . . . .  1 р . ав.

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав. 1

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у сл а  н ови х псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і  
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
16 кр. від стрічки.

*

Наша ідея національна в Галичині'і перепони і 
єї розвою.

III.

Частина рускої інтелїґенциїч в Галичині, 
що, йдучи за покликом »атамана Гіогодин- 
ской колоніп Галичско-русской«, покинула 
>народні основи*, про котрі ще в 1848 р. 
писав Микола Устиянович, спинила розвій 
рускої мови і літератури, а з ним і весь 
розвій нашої національної ідеї в Галичині. 
Ііоміж вірними ідеї Маркіяновій прихиль
никами не було ні одного такого, що всиів 
би своїм талантом розбудити наново націо
нальну ідею, викресати серед рускої су
спільності! нове житє, що мов та искра 
в попелі глибоко тліла.

Однак вилинули на се дві посторонні 
події. Конституцнйна ера, що викликала 
з 1860-іім р. нове житє в Австриї, викли
кала і між Русинами живійший рух літе
ратурний і національно-політичний, а се ви
явило ся іменно у видаваній під редакциєю 
Богдана А. Дїдицкого політичній часописи 
»Слово« і инших єго видавництв літератур
них. На рух сей літературний і національ
но-політичний шістьдесятих років в Гали
чині мало великий вплив розбуджене ново
го житя на Україні після повороту най- 
знатнїйших україньских письменників з не
волі, знесене кріпацтва і Шевченкові ідеї. 
»Українщина« до того степеня вплинула 
в шістьдесятих роках на руску суспільність 
в Галичині, що не тілько вся молодїж при
лягла до живої мови і чудової ноезиї таї 
ідей братолюбія Шевченка, але й сам Б. 
А. Дїдицкий, головний керманич тогочас
ного руху в Галичині, що у всіх своїх вг- 
данях силкував ся »ублагороднятн« руску 
мову а то з підмогою роснйского словаря і 
ІІІміда, став справдїшним кольпортером 
україньских книжок, печатав в »Слові« і 
україньскі поезиї навіть фонетичною право-!

|писю, подав там також моноґрафію Косто
марова про окремішність і самостійність 
україньско-руского народу гі. з. »Дві рускі 
народносте*, та ще й сам для маніфеста
цій' носив козацку шапку і запевняв недо- 
вірчивих; »будьте увЬренньї (8Іс!), что я ма- 
лоросст«!« Видно, що й для літературної й 
політичної мертвеччини мала україньска де- 
корацпя щось трохи принадного, —  вору
шились для неї иослїдні одробини неза- 
вмерлого чутя!...

Кружок рускої молодежи засновує у
Львові »Громаду*, котра скупляє ся около 
літературних часописий »Вечерницї«, »Ме
та* і ин. і —  мимо мудрих завірень »ма- 
лоросса* —  підіймає на ново подоптанпй 
ІІоґодіньскою кольонїєю прапор Маркіяна 
Шашкевича, хоче —  трудити ся для на
роду; тимто і звались сї молоді люди »на
родовцями*. Галицкі молоді письменники, 
котрі приєднують для своїх думок такий 
визначний талант як буковиньского поета 
Федьковича, сходять ся знов на однім полі 
словом і д у х о м  з письменниками українь- 
скими і так знов віджила і стала розвива
тись національна ідея руско-україньска, 

і спинена па якийсь час за. .-.>дами Д. Зуори- 
цкого, Головацкого, Б. А. Дїдицкого і їх  сьві- 
домих та несьвідомих жертв...

Розвоєви рускої народносте в Галичині 
сприяли політичні обставини, позаяк австрий- 
ске правительство відносило ся з довірєм 
до Русинів яко елементу льояльиого. До пер
шого сойму галицкого війшла за впливом 

! иравительства майже третина руских послів, 
а з того часу краєва репрезентацію руско- 
го народу не вспіла вдруге сего числа ося
гнути. Однак — ані на ниві публіци
стики, ані парламентарної політики не з ’у- 

і міли тогочасні проводирі рускі повести 
: справи відповідною дорогою, не уміли ви- 
хіснувати сего становища для роботи по
зитивної, для обезпеченя і розширеня прав

для культурного подвигненя рускої народно
сте. »Слово*, тодїшнип головний і єдиний 
орґан політичний Русинів заповняв свої 
стовпці найбільш полемічними статями про
ти Яна Добжаньского, редактора багеі-и 
МагедоАУ-ої або пропагував (на жаль не 
без задних думок) »очищене «обряду, а на 
просьвітну, економічну і взагалі культурну 
роботу майже не звертало ся бачносте, такщ о 
заснована в р. 1848 р. Галицко-руска Ма
тиця майже зовсім заснїтила ся і не проя
вляла ніякого житя.

Таким самим способом проявляла ся 
і діяльність тодїшних руских послів, котрі 
замісць політики позитивної обмежували ся 
звичайно лише до полеміки з головним 
неґатором Русії ґр. Лєшком Борковскнм і 
ин., а в раді державній також не предста
вляли правительству позитивних домагань 
для культурного розвою руского народу. 
Тим то справедливо знаменитий публіцист 
і ІЇолїтнк др. Адольф Фіш гоф схарактери
зував політику тогочасних руских послів 
словами: »Е іпе. еі§епе Ь е з ііт т іе  Роїііік, 
\уіє діє ііЬгі^еп 81ауеп, ЬаЬеп діє КиїЬепеп 
пісЬі. 8іе угоііеп ітш ег пиг даз, мгаз діє 
Роїеи п іс т  іУоІІеп*. (Подібно характеризує 
їх  в одній своїй повісти і Мавр Йокай).

Не вишколені політично, не маючи по
трібної рутини і фахового знаня, не вміли 
рускі посли вихіснувати користного тоді 
для себе становища в тілах законодатних 
і воложити своєю працею певні підвалини 
до внутрішного економічного і культурного 
розвою руского народу в Галичині. Бонн 
були такії переняті поглядом висловлюва
ним пок. владикою і тодїшним проводирем 
Русинів: ЛУіег Ьгаис.Ьеп й і с і ї ї з  ги  ІЬип, 
діє Кефегипд мчгд зсЬоп зеІЬзі їїіг инз 
вог§еп!« Таким способом і інтелїґениия 
руска не набувала потрібного фахового 
знаня а селяньство і міщаньство було у 
великій части полишене собі самому, хиба
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Н а „р а с т ї“.
(Дальше.)

Вже днїло, незугарні, неврожайні горбки 
довкола хати осьвічувало легке рожеве сьвітло. 
Глубокий голодний тихий спокій довкола роз
стелював ся мов благословенє понад тим мир
ним образом. Звичайно так одностайні, сумні 
каменоломи обливав той дух красоти, лагодив 
їх острі зариси. Довкола них пливала мрака, а 
білі хмарки котили ся мов моря по над вер
шками горбків. Она була велика, поставна жінка, 
в віці 38 літ, хоч єї вигляд вказував вдвоє біль
ше, волосє посивіло, лице чорне, поморщене, 
лише щрофіль виказував правильні, клясичні 
черти. Як була молодою, була красавицею — 
але з краси сеї не було вже і слїду: зуби пови- 
падали, лиця запали. Пекуча жара, морозячі 
вітри зимові, дощисті весняні бурі і осінні вітри 
гірскі — они забрали їй всю жіночу красу.

Цілий рік она тяжко томилась — трудилась 
і рубала дрова, полола бурян, жала траву, но
сила дерево і воду, жала, орала каменисті поля. 
Всю, довкола розстелену сумну пустиню она 
так вже добре знала, що не мала перед нею вже 
жадного страху — все своє житє она прожила 
між тими скелистими горбками. Она знала, що

на захід були озера, а на всходї починались 
плодовиті, веселі поля — але своїми очима не 
бачила она нічого більше крім горбків рідної 
сторони, не знала нічого більше крім сеї скупої 
поживи для зьвірят і людий, нїчо як лиш вічну 
самоту, на яку засуджені ті, що там живуть. 

і Мала кусок хліба в кишени, і знала, що ту і 
там по дорозі є жерелця; мала з собою і серп, 
щоб нажати трави, як лиш де єї найде, щоб 
зібрати в оберемок і занести до дому, не хотіла 
анї хвилинки стратити марно. Вбралась в лучшу 
свитину, поверх накинула хустку синю, вовняну; 
на голові не мала нічого, рукави закотила по 
лікті. Чоботи несла в руці, щоб не дерлись 
в дорозі'; вбере їх тодї, як буде близько, — бож 
купувала їх лише раз на десять літ; були се 
крінкі чоботи на деревлянах підошвах, що їх но
сили лише десь-колись.

В широкі кишені' поклала кусок сира і бо- 
хончик хліба для свого сішка: взялаб ще що — 
але в хаті не було нічого більше.

Рівномірними скорими кроками поспішала 
наперед; воздух був холодний, вітерець віяв від 
моря, сходяче сонце проганяло темряву нічну. 
Мисли єї були заняті лише сином, пригадувала 
собі веї події з єго недовгого ще та без змісту 
житя. Нагадувала собі, як ще носили єго на ру
ках, вповитого в гіеленки, з маленькими, ручка
ми, рожевими, вогкими, вітвореними усточками, 
як він, доперва кільканайцяти - місячне дитя

вирвав ся з єї рук, щоби побічи до дверий — 
перший раз самостійно на своїх ногах! Згадала 
і сей день, коли упав з сливи і звихнув собі 
руку, як лежав па єї нїдрі плачучи і опираючи 
свою головку до єї рамен, відтак, иа день, коли 
приняв вперше сьв. причастив, вже як високий, 
гарний великоокий парубчак, що лише виглядав 
трохи худощаво, але худощава була і їда, яку 
роздїлювано між дїтий, так що все були голодні. 
Она попорола свою одиноку добру вовняну 
спідницю, щоби пошити єму штани і кафтан; 
було се горяче літо, сонце сьвітнло на єго чор
няві кудрі, коли ішов через церкву.

Він був все добрий хлопець, даровитий, 
пильний, чемний, приязний для молодших бра
тів і сестер, слухняний батькам, вдоволений 
своєю долею.

Нараз вирвали єго їй з рук, і від тодї нїчо 
більше не довідалась про него: висока стіна ви
росла між ними, забрали єго далеко-далеко, а 
їй не лишилось нічого більше, хиба як вклякну
ти перед образом Богородиці' та молитись за 
ньої о. Цілих 21 лїт належав він до неї, она 
брала за него на себе веї труди, всю працю, 
всю біду нараз в одній хвилині' пропав він 
для неї, став нічим...

(Конець буде.)
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декуди, мов оази, виступали громади більш 
осьвічені і розумно загосподаровані, посе
ред загальної безпросьвітности і непорад- 
ности.

Були вправдї люди і поміж старшими 
Русинами, що ще в 1848 р. визначили ся 
на памятнім »з’їзді учених*, котрі добре 
зрозуміли, якою дорогою треба нам іти до 
культурного розвою і подвигненя руского 
народу (як Стефан Качала, Теофан і Ми
хайло Глиньскі, Юлїян Лаврівский і ин.), 
однак голос їх не находив послуху нї в 
Галицко-рускій Матицї, нї в Народнім До
мі, бо тут почала що раз виразнїйше ви
творювати ся струя національно-політична, 
котра і собі прибрала напрям Поґодіньскої 
кольонїї. Головну ролю обняв тут Я. Голо- 
вацкий і «украинофильствовавшій мало- 
росеь* Б. А. Дїдицкий, котрі около себе згро
мадили доволі численну громаду старших 
людий на видатнїйших становищах і у Льво
ві і в краю. Вправдї діяльність їх була 
більш неґативна, після засади Д. Зубриц- 
кого, що «человФку имЬющему состояніе 
или чшгь не можно виставлять ся на не- 
удовольствія« правительства, але за те умі
ли вони найти «дерзких!» смйльчакоігь*, 
що приняли ролю активну.

Вся та акция мала на перший погляд 
значінє спору правописного, язикового. 
Стефан Качала на загальних зборах Га- 
лицко-рускої Матицї в 1865 р. промовив сї 
памятні слова: «Язик народа, то найдо- 
рожша спадщина, то мовби кров в тілі на
шім. Держім ся наших власних (колишних) 
ухвал, а буде згода, а не роздор в літера
турі*. Однак се не був дрібний спір пра
вописний або язиковий, як се дехто має 
звичай представляти, бо тут розходило ся 
о істноване і розвій народности рускої яко 
окремої і самостійної індивідуальности по
серед иньших народностин славяньских! 
Тут виступала до борби україньскоруска 
ідея національна з обединительною, обру- 
сительною чи русофільскою струею, тут 
дальше кристалізували ся два супротивні 
собі табори — оден, що бажав свобідного 
розвою Русинів на «народних основах*, 
другий, що сил кував ся сей розвій здер
жати і пригнобити, довести руску мову і 
народність до асиміляциї з росийскою. Се 
були два табори, в однім з них проявляла 
ся ідея національна руска, розбуджена в
Галичині М. Шашкевичем, в другім зма-| 
гани русофільскі, обєдинигельні, пропаго
вані атаманом Поґодіньскої кольонїі та єго 
товаришами.

Очивидно змаганя русофільскі до яко
гось часу масковано, але і з видань Мати- 
чнпх проявляли ся вони що раз яскравій
т е  (на пр. весь «Науковий Сборннігь*), а 
з «Слова« віяв щораз неприязнїйший вітер 
против Русинів-народовцїв, котрих ПЯТНО- 
вано «ляхоманами*, «польонофілами* і все 
і всюди підсовувано «польску інтриґу«. 
Редакция «Слова* стала но 1864 р. справ
дішньою еміґрацпйною агентурою, що екс
портувала професорів, урядників, сьвяще- 
ннків і академічну молодїж до Росиї, щоби 
там сповняли сумну ролю політичних, цер
ковних і народних ренеґатів-«обрусителїв* 
в україньских і польских Губерніях росий- 
ского царства, а з другого боку творили 
звязь, яка би лучила Росию з руским на
родом в Галичині. Тамтуди переселили ся 
Я. Головацкий, Л. Цибик, М. ІІопель, Ф. 
Дячан і иньші стовпи обрядовщини і обще- 
русскости. На останку знайшов ся і такий 
«дерзкій см'Ьльчак’ь*, що після нещасного 
для Австриї бою під Садовою в 1866 р. 
відкрив шолом і в «Слов’Ь* оповістив свій 
маніфест, п. з. «Погляд!» на будучность*, де 
вже виразно висказав ся, що ми не є вже 
«всесмиренн’Ьйшіи КиїЬепеп*, але »К и §8Є п , 
связаньї исторією тьіснчелФтною, обрядом!» 
церковньімгь, язьїкомт» и литературою ст> 
великим!» русскимт» народомт»* і тим зо
всім явно і виразно зазначив національне 
едииьство «Малороссов* з Москалями.

З руху вічевого.
Дня 11 е. м. відбило ся в Р а в і  р у с к ій  

віче скликане «Равскою рускою радою*. Зібра
лось кількасот селян і кільканайцять сьвяіцени- 
ків. Проводив зборами др. Король з Жовкви, 
котрий виголосив перший реферат про політич
не положене Русинів. Бесідник почав реферат 
не від 1848 р., але від княжих часів, нападав 
при тім своїм звичаєм на послів народовців, 
що не хотять консолідувати ся з москвофілами, 
дальше на «католицкпй Союз», вихвалював на- 
томісць «краєвий комітет виборчий* Романчу- 
ка і Дїдицкого та поставив резолюцию: щоби 
при надходячих виборах всі Русини без ріжницї 
партий ішли солідарно; щоби правительство до 
виборів не мішало ся; що кождий, хто би ба- 
жив собі кандидувати з руки правительства чи 
на власну руку, і той, хто на такого кандидата 
голосував би, буде уважаний зрадником народ
ної справи. Міщанин з Сокаля п. Караван під
ніс, що у нас нужда, що хлоп утікає за грани
цю, що екзекутори забирають послїдну худоби
ну і одіж а вкінци взивав Русинів до солідар
ності!. Гриць Мельник жалував ся, що по уря
дах податкових зневажають селян і комісар 
правительственний не дозволив бесїдникови в 
тім дусі дальше промовляти. Дальший референт 
Мекелита почав рівнож від княжих часів і ви
ступив головно против проекту заведеня окруж
них війтів і поставив резолюцию: Віче нроти- 
вить ся рішучо заведеню окружних війтів; взи
ває правительство, щоби оно винагороджувало 
припоручений круг дїланя; а єсли правительство 
хоче конечно реформувати закон громадский, 
нехай злучить громади з обшарами двірскими 
в той спосіб, іцобн двір платив на адмінїстра- 
цию грома'дску рівну часть після податку. Лука 
Томашівский виголосив реферат про податки і 
поставив резолюцию: Віче домагає ся такої ре
форми, щоби податку не платити анї від ґрун
ту, анї від домівства, анї від ремесла, анї від 
зарібку, лише від доходу і щоби хлбпови ли
шити 300 зр. доходу вільного від податку. О. Гор- 
ницкий, нарох Рави рускої промовляв, щоби 
проектований суд окружний заведено не в Ж ов- 
кві, але в Раві. Про економічне положене реферу
вав сел. Василь Головка і промовляв за скасо- 
ванем нотарів з пертрактациямп, за знесенєм 
оплат за дорученя судові в справах спадкових, 
за поділом земель камеральних і земель тих 
панів, що їх ґрунти йдуть на лїцптацию.

В дискусій забрав слово о. Корн. Кузнк 
з Махнова, виказував загальну нужду, брак ре
місників і торговці між селянами, радив закла
дати крамниці спільні, громадскі, чи церковні, 
брати проиінациї, засновувати читальні, торгової 
збіжем. Дальше радив бесідник не справляти до
рогих хрестин, весіль і похоронів, обезпечатись 
на житє; виказував задовженє селян на ріжні 
потреби і радив нохатну торговою. Мекелита по
ставив резолюцию за безпосередпнм тайним го- 
лосованєм. Всі резолюциї принято. Захарко Савка 
промовляв за тим, щоби правительство засно- 
вало фабрику, прим, зелїза, де би нарід мав за- 
робок. Л. Томашівский взивав селян, щоби під
пирали «Дністер.* Іван Климів з Ж ужеля жалував 
ся на непорядки но громадах, зійшов на школи, 
но, як пише »ДЬло,« комісар правительственний 
розвязав віче. Яка була причина сего розвязаня, 
«Д’Ьло* поки що не подає.

Дня 14. с. м. відбуло ся в Т е р н о п о л і!  
віче при величезній участи селян і сьвяіцеників. 
Др. Андронїк Могильницкий взивав селян, щоби 
не виступали против сьвяіцеників, бо майже всю 
працю, як засновуване читалень, шпихлїрів, кас 
пожичковіїх, цілий рух просьвітний вели до те
пер головно священики. На внесене и. Могиль- 
ницкого рішено ставити по всіх округах Поділя 
в IV. і V. куриї на послів до ради державної 
сьвітлих селян. Послам Лєваковскому і Роман- 
чукови постановлено вислати ґратуляцийні теле
грами. Віче ухвалило домагати ся введеня устави 
карної за надужитя при виборах.

ВІСТИ ПОЛІТИЧНІ.
Др. Р і ґ е р  старий провідник Чехів виго

лосив д. 10-ого промову на зборі в місті Колинї. 
Він жалував ся, що положене Чехів невідрадне,

що треба нераз вдоволяти ся дрібними успіха
ми. Підніс опісля заслуги шляхти а особливо 
духовеньства ческого і зазначив потребу поро- 
зуміня з Німцями, хоч годі їх знов о се просити 
— посередником мусить бути держава. Положив 
вкінци сильний притиск на ческе державне пра
во, так переведене, щоб нарід ческий міг свобі- 
дно про себе дбати. До сего треба угоди і праці 
всіх Чехів. Обговорюючи сю промову замічає 
староческа «Політика*, що старочехи готові по
дати руку до такої згоди, бо така згода прида
лась би і молодочехам. Молодоческі „її. Ьіз1у“ 
невдоволені промовою Ріґера, між иньшими то
му, що не обстав за загальним правом голосо- 
ваня. Нїмецка «Богемія* невдоволена знов тим, 
що Ріґер не згодив ся на самоуправу північної 
части королівства ческого заселеного переважно 
Німцями та на утворене краю — в краю. По
дібно як «Богемія* виражають ся про мову Рі
ґера й віденьскі нїмецкі часописи.

Т р е т є  ч и т а н е  б у д ж е т у  відбуде ся ма
буть уже в слідуючу середу. Опісля мають бути 
полагоджені: новеля о жандармериї, закон що 
до конґруї і закон о стемплю дневникарскім. 
Комісия буджетова палати панів приняла бу- 
джет б е з  п о з и ц и ї  на словіньску ческу ґі- 
мназию.

В с о й м і с т и р и її с к і м послїдує мабуть 
сецесия Словінців, бо не мають надії’ узискати 
заступство в Видїлї краєвім.

В п а л а т і  п о с л ів  заявив мінїстер торго- 
влї, що цїсар санкціонував закон про участь 
Австриї в межинародній парискій виставі.

Дня 15. с. м. звішяв ся мінїстер Л є д е б у р , 
на засїдапю ради державної що не хотів ура
зити посла Стефановича, виступаючи против 
него за єго бесіду про господарку буковиньского 
православного релігійного фонду. Пос. С т е ф а 
н о в о  ч полемізував против міністра, збиваючи 
єго докази. Бесідник доказував, що дохід 823.350 
зр., який виказує річно буковиньский фонд ре
лігійний, дуже нужденний, коли зважимо, що 
фонд релігійний єсть властителем простору 60 
квадратових миль. Адмінїстрация дібр виарен- 
дованих забирає пересічно 50% доходу, а майно 
оцінене на 40 мілїонів приносить ледви 1.3%. 
Як ходять поголоски, становище міністра ґр. .Іє- 
дебура захитане. В дальшій дебатї над міні
стерством рільництва майже всі бесідники жа
лили ся на нідупаданє сельского господарства і 
подавали ріжні средства що зміряють до на- 
правн відносин. Пос. Є н д ж е й о в и ч  жадав при- 
спішеня реґуляциї галнцких рік. Ґр. З е д в і ц  
домагав ся коалїциї всіх властителів більших 
посїлостнй против социялїстів. Пос. К а й з е р  
жадав, щоби систему убезпечена віддати під за
ряд поодиноких країв.

НОВИНКИ.
Порядок Богослуженя на день 17. і 18 с. м. 

в львівских церквах. Дня 17. с. м. яко в Наве- 
черіє Богоявленія відправить ся богослуженє 
в архикатедральній і волоскій церкві в слідую
чім порядку: О годині' 5*/« утреня, о О’/2 годині 
служба Божа. По службі Божій на вечірнії від
править ся велике водосьвятіє в церкві. В поне
ділок 18. с. м. відправить ся о годині' 4 ‘/2 пове- 
черіе велике і литія, потім утреня. О годині 8 і/4 
послїдує в’їзд Єго Еміненциї Кардинала до Успень- 
скої церкви. Поїзд Ем. Кардинала попередить о. 
крилошанин Чапельский на білім кони. Поруч 
карити буде їхати почетна сторожа гузарів. 0  г. 
8 ’/< мають зібрати ся на ринку всї брацтва цер
ковні. О годині 8*/2 розпічне ся Архиєрейска 
служба Божа в Успеньскій церкві. По заамвон- 
ній молитві відбуде ся процесиональний похід 
на ринок, де відбуде ся велике водосьвятіє і об
хід на около ринку.

— „Багеіа Магобом^а11 подала вчера вістку, 
будьто би против сьвященнків, що виступали 
проти Католицкого руско-народного союза* ви
точила львівска Консистория слідство дисциплі
нарне. Ми поінформували ся у компетентного 
жерела і осьвідчаємо, щ о в і с т ь  т а  б е з н ід -  
с т а в н а .

— Загальні збори членів Наукового товариства 
імени Шевченка відбудуть ся 2. н. ст. лютого б. 
р. в комнатах Рускої Бесіди (Ринок 10) з отсим 
порядком дневним:

1. Снравозданє з дїяльности виділу і снра- 
возданє касове за рік 1806;

2. внесене контрольної комісиї;
3. вибір нового ниділу і голови товариства;
4. вибір контрольної комісиї на р. 1807;
5. внесеня членів.
На збори ті, що розпічнуть ся О1/,, рано 

запрошує виділ П. II. Членів з тою заміткою, 
що Члени залягаючі з вкладками но копець р. 
1806. і упоминані виділом не будуть могли ко- 
ристати з прав членьских, наколи найдальше до
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31. н. ст. січня б. р. не вирівняють своїх зале- 
глостий.

За Виділ Наукового товариства ім. Шев
ченка.

У Львові 15. січня 1897.
І. Г р о м н и ц к и й  заст. голови, 0. М ака-

р у ш к а , секретар.
— Рада шкільна краєва на засїданю з д. П .с .м . 

іменувала заступником учителів в ґімназиях: 
Болесл. Блажка в Стрию, Антона Панка в ІУ.ґімн. 
у Львові, Володимира Полотницкого в Стрию, 
Богдана Гоффа в Коломиї. Перенесла заступни
ків учителів в гімн.: Володимира Ступеня з Бро
дів до Тернополя, Олександра Яворского з II. 
гімн, у Львові до Бродів, Теофіля Мрица з Дро
гобича до II. гімн, у Львові. Стабилїзувала от. 
Дионизия Дорожиньского в гімн, рускій у Львові.

— Руский народний театр перебуває тепер 
в Долині і виставить в короткім часі нремієру 
Чайченка «Нахмарило* і відновить знаменитий 
твір Старицкого «Не судилось*.

— Артист і поет К. Устиянович приходить вже 
до здоровля по тяжкій недузї тифу і запаленя 
легких. Радуємо ся сего вісткою і засилаємо ре- 
конвалєсцентови наш сердечний привіт.

Наш земляк др. В. С менович, один з пер
ших Русинів, що покликані о. Воляньским вие- 
міґрували до Сполучених держав для орґанїза- 
циї тамошних Русинів, перебуває тепер в Чіка- 
ґо і практикує там яко лїкар в недугах жіно
чих. П. Сїменовичеви веде ся там дуже добре, 
а що в Чікаґо живуть головно Поляки, тож він 
не відказує ся від праці над орґанїзациєю та- 
мошної польскої кольонїї і єсть секретарем го
ловного заряду товариств «озжаіу*, з ’орґанїзо- 
ваних подібно, як наша «Просьвіта*.

— Від Вид лу тов. „С ч“ одержав наш «Руслап* 
щирі желаня гарного успіху. Ми від себе бажа
ємо заслуженому товариству «Сїч* і на будуче 
як найгарнїйших успіхів.

— Перехід на православіє. Черновецка „Сагеїа 
Ро1§ка“ доносить, що два ученики обряду гр.
кат. в черновецкій ґімназиї, Роман Ґеровский . .. п  . - ■ ----------- .
і Лев Токарчик зголосили урядово свій перехід ,о,Т ^„гасК н^кладає ся новий бандаж
на православіє.

— Виклади рускі на черновецкім ун верситет.
В літнім семестрі мають викладати на богослов- 
скім факультеті по руски нроф. др. Тарнавский 
лїтурґіку, пастирске богословіє і омилєтику, а 
доцент архм. Стефанеллї (бувший Стефанюк) 
катихитику. Оба нрелєґенти уважають себе Во
лохами, мимо свого руского походженя і не вмі
ють на стілько по руски, іцобн могли виклада
ти свої предмети в нашій мові. На правничім 
факультеті буде викладати нроф. др. Вас. Волан 
судейску медицину. На фільозофічнім факуль
теті' буде читати проф. др. Ем. Калужняцкий 
старо-славяпьску граматику, славнньеке творене 
слів, про похоронні обичаї та про почитане по- 
мершнх V давннх Славян. Нроф. др. Ст. Смаль- 
Стоцкий буде читати історню україньскої літе
ратури XIX. віку до Шевченка і буде вести се- 
мінаричні вправи на тему: читане творів Мар- 
кіяна Шашкевича. Др. Вол. Мильковнч буде чи- 
атти византийску історню.

— Кацапский подвиг. Часть станиславівских 
Русинів народовців випередила вже двома чи 
трема роками раньше «найновійший курс* полі
тики посла Романчука. Для москвофілів осно
вано в Станиславові нове касииове товариство 
а кацапи, що не мали тут ніякої сили, почали 
тепер на добре розростатись на плечах народов
ців. Розумієсь, що на всіх сходинах, чи концер
тах «примирительннх* народовців являли ся мо
сквофіли доволі' численно і народовці раділи 
з сеї дружби. Дня 12. с. р. устроїло товариство 
руских женщин в Станиславові вечерок «Малай
ку* в льокали давного міщаньского касина. Точ
ки програми переходили спокійно, коли в тім 
виступив на естраду п. І. Тк... і відчитав на го
лос памфлет на народовців, котрі не хотять мати 
ніяких «сдєлок* з москвофілами, в словах, що 
переходять всякі границі ириличности. Памфлет 
сей єсть травестиєю пісні По морю, но морю* і 
починає ся високо естетичними для уха москво- 
фільского словами «по морді, по мордї*, причім 
не брак також слів в роді «рило* і т. п. Сей 
кацапский подвиг н. І. Тк. викликав велике не- 
годованє і поважнїйша часть людий опустила 
салю , так, що до забави треба було взяти 
шкільну молодїж. Ми не згадували-би про се, 
колиб не обставина, що на вечерку ціла ґалєрия 
була переповнена умундурованою молодїжию, 
котра місто почути щось поучаючого, мала на
году до деморалізацій'. Вельми поважне народов- 
ске торариство руских женщин ужили кацапи 
на тепер для своїх нротиво-народовских заяв. 
Се один з новійших «здобутків* консолїдаций- 
ної праці' наших народовців. Тішитись нема хи
ба чим!

— Сьмішна ухвала. Недавно відбуло ся у Відни 
студентске віче, на котрім принято сьмішну 
ухвалу, щоби не-Німцїв не приймати на універ
ситети, хиба в якімсь означенім відношеню до 
населеня, щоби їх питано острійше при іспитах 
ніж Німців і вкінци, щоби жидів зовсім не прий
мати на університет.

— Академичні курси для женщин. 15-ого с. м. 
відбуло ся торжественне отворенє приватних 
академичних курсів для женщин у Львові в ін
ституті' хемічнім при ул. Длуґоша. Цілу салю і 
ґалєрию заповнили пані. Прибули на отворенє 
жінка маршалка краєвого ґр. Баденьова і жінка 
б. міністра Залєска з дочкою. В першім ряді 
засіли Преосв. архиепископ Ісакович, маршалок 
ґр. Баденї, віцепрезидент Бобжиньский і чи
сленні професори унїверзитету. Збір повитав др. 
Цьвиклиньский, професор університету півгодин
ною промовою, в котрій виказав доконечну по
требу висшого образованя жінок. По нїм держав 
відчит про квестию социяльну і ЄЇ відносини до 
квестиї жіночої др. Ґломбиньский. Зібрані жен- 
щини прислуховали ся викладови з великою 
увагою і зацїкавленєм. На виклади вписалось 
270 пань. Правильні виклади розпічнуть ся в по
неділок 18 с. м. богослуженєм в костелі сьв. Ни- 
колая. Може би і наші панове професори взяли 
під розвагу, чи не слїдувалоби і для руского 
жіноцтва утворити подібні курси академічні.

Першу нагороду з Фундациї Нобля, звісного 
винаходника динаміту, одержав Франц Баєр, був
ший посол до даньского парляменту, яко тво
рець товариства для всесьвітного мира.

Жиди яко державц-' більших посїлостий в Га
личина 3 табулярних дібр находить ся в арендї 
29.85% або 723.725 моргів землі. З  того дер
жать жиди 54.10% або 391.553 моргів, христи
яни 45.90 %~ або 332.172 моргів. Додаймо до 
того, що з 5.000 табулярних обєктів жиди на
були вже доси 650 та що множество хлопских 
ґрунтів находить ся також в їх руках, то прий
демо ДО пересьвідченя, що жиди розтаборили 
ся в нас вже досить широко.

~  ..Л|Ч8НЄ ,г°Рба Др. Кальо предложив акаде
мії лїкарскій в Парижи винайдений ним спосіб 
лїченя горба. Він усипляє дитя хльороформом, 
кладе єго на живіт, помічники придержують і 
витягають в обі сторони, а хірурґ через сильні 
натисканя випростовує горб і сейчас накладає 
на місце з’опероване сильний бандаж ґіпсовий. 
Сей бандаж мусить дитина носити близько 4

але вже лекший. Операция хотяй небезпечна, 
не викликала анї одного случаю смерти. Др’
Кальо оперував щасливо вже в ЗО случаях. __
Реферат єго викликав сепзацию в кругах лі
каревих.

— Про страшну драму, котрої причиною була 
горівка і нужда моральна, пишуть: В Томашові 
Равскім вернув Франц ІГІпмак, столяр, підпитий 
над ранком до дому з нічної злодїйскої виправи.
Ж інка докоряла єму за єго житє, а сей роз’я
рений побив єї палицею і кинув ся па неї з но
жем в намірі, повідрі зувати їй руки. На крик 
нещасливої пробудив ся єї брат Григ. Зиґар, 
поспішив на поміч і бодай о стіляко поміг що’
Шпмак не відтяв а лише попідрізував жінцї ру
ки. Зиґар відпокутовав тяжко за се, що став 
в обороні сестри, бо розлючений Шпмак розва
лив єму голову і повідтинав уха. На подужане 
нещасних нема надії. ІІоступннка увязиено.

— Як Л ЧИТИ ДИФтериЮ? Загально відомо, щ о ч е о е з  НЄд 0 ГЛЯЛ не ВИГЛЯНП Р и р я а и а “
найліпш им средством  против ди ф тери ї єсть су- Р недогляд не вислано „Руслана . 
ровиця Берінґа. Своєю дорогою се средство, \ _ _ _ _ _ _
ужите за пізно, не приносить ніякого улекшеня,' 
а що ціна єго доволі' висока, то не кождий осо-і 
бливо селянин,'- в силі єго набути, тим більше, { 
що лише лїкар може сировицю застрикнути хо- 
рому. Подаємо тому дуже добре домове средство, 
котре просимо поручатн всім людям, а найпаче 
незаможним. Хорому на дифтерию належить 
обложити горло платками солонини, і обвязати 
їх ниточкою, щоби не спадали. На верх солони
ни треба дати компрес, вимочений в кваснім 
молоці'. На ноги (пяти) приложити квасне тісто 
змішане з оцтом і тертим хреном і веліти дер
жати так довго, доки лише хорий видержить.
Се послїдне заступає синапізм і тому пече. Гор
ло держати овязане шість годин, в котрих му
сить бути хорий добре прикритий, щоби зіпрів.
В сей спосіб вилічено пятеро дїтий о. К. з під 
Р., хоть лікарі відступили хорих. Медично поя
снити процес, який викликує се средство, я не 
умію, бо не єсьм лїкарем. Не зашкодило-би, ко
либ також круги лїкарскі заінтересовали ся сим 
средством.

— Наука, штука, література. «П равди* пере
міненої від нового року в популярну ілюстрова
ну часописи для народу, ноявило ся вчера пер
ше число. Зміст: На Новий рік (поезня). З  Но
вим роком. Єго Еміненция Митрополит Кардинал 
Сильвестер Сембратович. Господар повинен все 
вперед. Як Бог через псів спас чоловіка від 
смерти. Приповідки о Бозї. Тоска сестри по бра
ті. Иосиф Ж акар. Сьміх і горе. Число предста
вляє ся так під зглядом змісту як також ілю- 
страций дуже гарно. Редакцияі Адмінїстрация 
перенесена на ул. сьв. Миколая ч. 13. — Появи
лось також ч. 1-е «Свободи*, видаваноі на місце 
давннх часописей «Батьківщини* і «Читальні*.

З  т е а т р у . Сезон оперовий в театрі Скарбка 
розпочав ся 12. с. м. Головною силою оперовою 
є наш земляк Александер Мишуґа. Привитаний

через публику з великим одушевленєм, виступав 
вже два рази в «Мартї* і »Лючії з Лямермуру* 
оба рази з великим поводженєм. На сей сезон 
заповіджено кілька нових опер: «Флїса* Монюш- 
ка, «Поворот батька* Ярецкого, «Ґопляну* Ж е- 
лєньского і «Лівію Квінтілїю* Носковского... 
Старші опери будуть виставлені всего по разу, (е)

ВІСТИ ЕКОНОМІЧНІ.

Довги гіпотекарні на ґрунтах і реальностях 
в австрийских краях, іменно в:

в році 1868
154,378.134.

в році 1892
Австриї долішній 
Австриї горішній 
Сольногородї 
Каринтиї 
Краінї 
Чехії . .
Мораві .
Шлеску 
Стириї .
Поморю 
Галичині' 
Буковині 
Тироли

254,735.427.
154,473.028.

30,293.102.
66,680.682.
60,383.129.

999,453.752.
309,752.614.
90,122.009.

218,068.489.
58,734.109.

255,058.985.
23,043.804.

230,718.921.
40,271.009.

97,627.036.
22,968.393,
59,326.057.
46,159.150.

608,597.771.
201,933.994.

48,899.142.
173,713.127.
31,174.205.

128,053.031.
12,177.066.
99,149.672.

Краю передарляньскім 32,731.607. 
Разом 2791,784.060.1715,898.387.

В двацятьпяти літах зросли проте довги 
гіпотекарні, якими обтяжені головно хлібороби 
о 1.075,895.643 зр. а кілько довгів негіпотекар- 
них (паршивих) тяжить на тій землі? Рахуючи 
по 5% від ста платили довжники капіталістам 
в 1892 році 139,589.203 зр. відсотків. Сума за- 
страшаюча! Виходить з того, що хлібороби ро
блять не лиш на хліб а і на капіталістів. Єсли 
зважимо, іцо вартість збіжа (пшениці, жита, вівса, 
ячменю і кукурузи), продукованого в цілій До- 
литавщинї, виносить річно рівно 400 мілїонів зр., 
і з тої суми платять хлібороби 140 мілїонів на 
самі відсотки від довгів гіиотекарних. Додаймо 
до того податок ґрунтовий в сумі З71/3 мілїона 
і кошта продукциї збіжа (що виносить 30°/о вар
тості!) 12 мілїонів, то з цілої вартости лишить 
СЯ Х.іібі )побам ПІ чий И ЦІІПЧЧГЙ ттАхгі тт ОІП »«■» ттїгчттіт»ся хліборобам річний чистий дбхід 210 мілїонів 
зр., значить — хлібороби ділять ся половиною
зиску.

Адміністрацій.
Хто не одержав ч. 2 „Руслана“  а хо- 

т/вби єго передплачувати, зволить віднести 
ся до Адмінїстрациї часописи.

Рівнож просимо наших Прихильників 
відносити ся до Адмінїстрациї, сли кому

Поїзди зелїзниць
від 1 н. ст. мая 1896 після львівского часу.

Відходять зі Львова.

до Кракова . . 
„ Підволочися .

(з Підзамча) 
„ Черновець 
„ Стрия . . .
„ Рави рускої . 

Янова . . .

6-16 9 - ’ б б 1 0 -з і 3-26 П 7-21
6 ®  п — 10-06 2 47 п
б-™  II — 10-25 З-о і п
6 46 л — 10-01 3-21 п
5-58 — 10-11 З »  П 7-58

— — 9  51 _ 7-ЇТ
— — 10-21 3-36+)

1-41**)

11-збп
11-5Т,і
11*3
Ю-51

9-м

Приходять до Львова

Зт> Кракова . .
,, Підволнчиск . 
„ (на Підзамче) 

Черновець 
„ Стрия . . . 
„ Рави Рускої . 
.. Янова . . .

5-46 п 9 -з і 2-ое п 7-зі
'— 8-41 3 -ю  п 546
— 8-18 2 54 „ 521

8-04 2-37 6-49
8-36 2-27
8-51 6-21

— 8-26 6-04

9- й  б

10- 4«

9-зо

10-06
іо£п
10-26 п
10-^п
12-46

♦) В недїлї і сьвята не курсують
2  лиш е від 16 червня до 81 серпня тілько в недїлї

сьвята.
Ті числа’ В КОтрих підчеркнені мінути чопною лї-

"«•« и  « х  «і.
мені б у к в о ^ 1 п°оїЗДИ “апечатані товстиии буквами і овна- 

зів ПІ класи, буквою б СКаВИ™ 1’ " РИ К° ТРИХ НЄМа В°"

їзелїзничогоК)ІИ Т У м Г и ч т " 6 СЯ ВІД СЄРЄДНЬ°-евР °пейского 

V **’ М1нут, іменно коли після середньо-
ін искої о часу єсть година 10, то після львівского

«сть 10 год. 36 мін.
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* І аДКс Ш. і ^ Л л  І ЛЧДИИІНи ЛКПі« >
Миколай .1 юдпік

ЧОТИРИ МАҐАЗИНИ МОДИ ДЛЯ ПАНЬ І МУЖЧИН
у ЛЬВОВІ в СЕРЕДМІСТЮ.

Магазин центральний
ул. ГАЛИЦКА Ч. 14.

поручае кольосальний вибір гафтів найновшпх на канві сопцгезз 
і швецкій, сукнї, плюшу і ютї.

Новість!! Гафтн ґобелїнові. Новість!!
Волїчки берлиньскі і англїйскі. — Обильно заосмотрениії склад 

дрібниць дамских і приборів до кравецтва.
І. ФІЛІЯ І. М А Ґ А З И Н  Б Л А В А Т Н И Й  І. Філ а І.

площа Марияцка Ч. 8. поручае площа Марияцка Ч. 8. 
найновші материї вовняні, бархани і флянелї. — Наймоднїйші 
материї карнавалові.— Біле жіноче і мужеске власного виробу.

ж я

Склад фабричний полотна, біля столового і шіффо- 
нів, хусточок волічкових. — Вироби панчошкові 

Біле дра Єґера. — Хустки Гімаляя
! ! По ц нах Фабричних!!

Паньчохи, шкаршіткн, гальки, хустки і пледи дамскі. 
!!!Власний виріб!!!

ковдер і постелі. Комплєтних виправ. 
МАГАЗИН НОВОСТИЙII. ФІЛІЯ II.

< в>
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II. Філ я II.
площа Марияцка ч. 6. для ДАМ. плоіца Марияцка Ч. 6.

1897. Н А  К А Р Н А В А Л  1897.
Коронки, стяжки, тюлі, ґази, крепи вельони, гафти білі швай- 

царскі, рівнож всі прибори до убираня суконь, 
балеві: рукавички і панчохи балеві

ул. АКАДЕМИЧНА Ч. 3.
III. Філія III. М А Г А ЗИ Н  С П О Р Т О В И Й  III. Філія III.

Склад роверів перворядних фабрик англїйскпх і нїмецких. 
Виключний склад для Галичини і Буковини роверів з фабрик 

Семґера в Льондонї і Діркоппа в Дрезнї.
Всякі прилади до роверів.

Великий вибір оружя найновпіих системів. — Всякі новости для мужчин 
1897. на карнавал 1897.

найновші краватки і сорочки балеві, обуве, перфумерия, мило, ґалянтерия.. 
Замовленя з провінцій, в цїли відворотної висилки, прошу посилати

впрост під моєю адресою до дотичного магазину.
3—8

Л ІГ  Л ІГ  Л ІГ  Л ІГ  Л ІГ  Л ІГ  Л ІГ  ЛІГ Л ІГ  Л ІГ  Л ІГ  / а К

Т О Р Г О В А Я

М И Х А ЇЛ А  Д И М Е Т А
у Львові 

и о р у ч а  є ;

Е В А Н Г Е Л И Я
в ріжних прегарних оковах

від 70 до 225 зр.

ПЛАЩЕНИЦЇ НА ПОЛОТНІ
від 18 до 42 зр., на вювковій ма

териї від 48 до 128 зр. 

Ф е л о н и , Д ал ьм ати ки , Стихарі, 
Х о р у гв и , Ф ани , А ртоси, Х ліб
ниці , Крести всякого  рода, 
П атериц і, Ч а ш і, Д арохрани- 
тел ьн и ц ї, К адильниц і, Пауки, 
Л іхтарі, Олтарики до процеси/, 
словом : всі д ля  украш еня цер
ков потрібні річи і примічає, 
щ о від 15. марта до ЗО. цьвіт- 
ня 1897 р. буде давати ся 
при всіх закупнах  з а  готові 
грош і 5 %  рабату від цін в цін
нику п оставл ен и х . а від ф ело- 
нів 1 0 — 1 5 % , також  пору- 

чає с я :

К 0 Л П А К И
по 1 5 0  зр.. 2 00 зр ., 2 20 зр., 

2 40 вр. і 3 ч 0 зр.

Цінники висилаю ть ся на 
ж еланє франко.

Торговля
Полотна і Біля

ІВАНА РІДЛЯ
у Львові

поручае найдешевші власного виробу

Сорочки сальонові
по зр. Г 6 0 , 2, 2 2 5 ,  2 50 і 3. 

Сорочки з  одним, двом а і трема 
ґузикам н  в перед/ 2 50 зр.

Сорочки нічні по Г 7 5 , 2 зр ., при
краш ені па взір україньских 

2 40, 2 ‘60  зр.

Калїсони
по 1 0 ,  1-30, 1-65, 1 80 і 2 1 0  зр. 
Ковнїрі тузин по 2 40  і 2 80 зр. 
Маншети тузин по 4  і 4  80 зр. 
Хустки полотняні тузин 2 40 зр.

Краватки
Хустки на шию (СасКепег)

ПРАВДИВІ САСКІ
Шкарпитки, Панчохи,

для п а  н ь, п а н і в  і д  і  г п іі.
Ориґінальні проФ. др. Єґера вироби 
по ц нах Фабричних з найкраешої 
вовни, поручані длл осіб никлого 
здоровля, що легко перезяблюють ся.
Сорочки 
КаФтаники 
Кал еони і майтки 
Шкарпитки і панчохи 
Огрівані на жолудок 
Камаші
Станини вол чкові до кошеня по су 

кнї з рукавами і без. ф—3)
Н а ж адане подрібні цінники.

для пань, 
мужчин 
і дїтий

з—з

поручае Ч А И
збірки маєвої, безпосередні) з Китаю спроваджений темно натягаючий 

знаменито смачний і запашний ’ 4 кільо
Конґо чорний^ . . . ■ . . . 1 нр. 160
Сухонґ чорний

ОЙ „ збірки маєвої 
Кайсов чорний 

КД Мелянж де Льондр .
Пекко цьвітний

караванний .
„ перворядний .

Ґумповдер зел. перловий

Висівки чаєві
„ з найлучшого чаю

О Д И Н О К И Й  С П Р А В Е Д Л И В И Й  Д О С Т А В Е Ц Ь  Ч А Ю

ТОРГОВЛЯ ЧАЮ КИТАЙСКОГО
ЕДМУНДА РІДЛЯ у Львові, площа Марияцка Ч. 10.

поручае наїїлучші роди
К А В И

о смаку чистім і запашнім, розсилає
стациі почтово'

Порторіко
Куба грубозерниста 
Цейльон зелена

„ передня 
„ грубн-зерн.
„ перлова

Мокка араб. зап.
Ява золотиста .

4’/* к
х Франко, оплачені до кождої 
льо, в мішечну:

9.— 'І2 кільо —.90
9.50

10.-
10.40
10.75
10.75
10.75
10.75

.96
1,—
1.04
1.08
1.08
1.08
1.С8

Ціни чаю означає ся на 1 кільо в пачках по •/, ’Д і '/„ кїльо.

Опаковане не числить ся. — Замовленя з провінциї висилає ся відворотною почтою.
2 -3

АҐЕНЦИЯ ЧАСОПИСИИА. л я н д о в с к о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель) і_?

приймає передплату на веї часописи у всяких 
язиках і доставлює їх до дому без всякої доплати.

Дешевий і здоровий харч домовий
найти можна в реставрациї Р. Яворскої, 
ул. Вірменьска Ч. 4. напротнв «Народного 
Дому.< Приймає ся замовленя на вечері 
в замкненім кільци. Доставлає ся харч 

в абонаментї до дому. Услуга руска.
1 -1

Ір ш у ку ю  спільника
до торговлї корінної на про

вінциї з капіталом 2000 зр.
Близша відомість у п. Айхміллєра в Стрию.

1—1

Видає й відповідає за редакцню: Т єофіль Барановский.

II а з и м у !
Добрі зимові власної роботи ковдри на овеч вовні 
легкі і теплі, від 350 зр. в кождій ціні до 14 зр. 
і висше. Матераци чисто волос нні по зр. 12.50, 
16, до ЗО. Подушки піряні і волоеїнні, сінники, 
простирала, пошівки, коци, капи і т. п. поручае 

Виключний маґазин і робітня 

В И Р О Б І В  П О С Т Е Л І

Й О С И Ф Ш У С Т Е Р
ЛЬВІВ ул. Копернїка ч. 5.

2—3

УІекциї Французко мови
уділяє в дома родовитий Француз, 
заводовий учитель мови французкої. 

Близші вісти в бюрі дневників
А. Ляндовского

Львів. Пасаж Гавсмана. 1-і

і До оиола сьвіта Величавий збір краєвидів 
в красках природних виходить в зошитах 
но 45 кр., накладом А. Ляндовского. Львів. 
Пасаж Гавсмана ч. 5. аґенцня часописам

і бюро кольиортацнйне. 1 ?

З  Друкарні В. А. Шийковского.
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